

@
热点

合肥550万元救助临时困难群体

将探索建立居民家庭收入比对系统,力求应保尽保

星报讯(袁荔 记者 赵莉)不久前,本报报道了合肥市五类困难群体可享临时救助的消息。记者昨日从合肥市社会救助工作情况汇报会上获悉,合肥市今年将拿出550万元专项资金,在全市范围内实施临时生活救助。此外,合肥正在探索建立居民家庭收入比对系统,更好地实现应保尽保。

一些家庭因为重大疾病、子女就学、

突发事件等原因造成了家庭支出过大,远远超出家庭承受能力,实际生活水平处于绝对贫困状态。为破解“支出性”贫困难题,缓解这些低保边缘人群出现临时困难状况,合肥市新出台了《合肥市城乡困难群众临时救助实施意见》。

今年,合肥市将安排550万元专项资金,在全市范围内实施临时生活救助。同时,要求合肥各区在资金上按不

低于1:1的比例进行配套,临时救助管理部门对符合条件的困难家庭单独建立档案,实行跟踪管理与服务。

“我们还准备建立居民家庭收入比对系统以及开展城乡低保绩效考评,提高为困难群众服务的能力。”合肥市民政局有关负责人介绍说。

据介绍,一旦该系统建成后,一些家庭是否适合救助,可能会由这个系统来

进行评估,并决定要不要对这个家庭进行救助。

除此之外,合肥将健全城乡低保标准的自然增长和动态调整机制,不断提高人均补差;完善低保边缘人群临时生活救助制度,提高救助效率;还将提高城乡医疗救助水平,开展重特大疾病医疗救助工作,扩大“一站式”服务范围,方便困难群众。

@ 社会

的哥突发脑溢血 交警驱车送医院

出租车司机突发脑溢血,执勤交警发现后,二话不说,立即驱车将其送往附近医院,经过抢救,司机成功脱险。这一幕,发生在昨天上午8时20分,合肥市长江西路高架桥路边。

李田根 记者 鲁龙飞

报警称一男子触电倒地 原来是流浪汉席地打盹

昨日中午12时许,合肥警方接到报警称,在黄山路与曙光路交口路边,有一男子触电倒地,并不停哆嗦。民警火速赶到,一经核实,发现只是一名流浪乞讨人员,席地而坐打起盹,并没发生触电意外。

冯明 记者 张敏

小小消防员



近日,涡阳县几百名小朋友在学校老师的带领下走进涡阳县消防大队体验消防生活。

王刚 韩虎 记者 任杰 文/图

八旬老太跌入鱼塘 民警热心帮她寻亲

11月5日17时40分,无为县白茆镇一名86岁高龄的老太太,独自前往几公里外的女儿家时,不慎跌入一鱼塘中。当地居民和派出所民警接力救助,终于将老人送到她女儿家中。

倪旭生 记者 赵汗青

听女友话,他真去抢劫

男子刘某整天在家打网游,见男友不找工作,女友便说了一句:“男人没出息靠女人养,还不如去抢”。听女友这么说,他真的拿着水果刀跑去抢劫了。8月16日,在合肥一路口,他抢走了受害人詹某的钱包和手机。目前,此案已移送检察院审查起诉。

黄志军 记者 马冰璐

@ 民生

“90后”踊跃应征



昨日,在黄山市徽州地区征兵体检站,190余名“90后”青年踊跃应征。

曹晓东 记者 陈明文/图

省城新增 5家新农合医院

记者昨日从合肥市卫生局获悉,合肥市再添5家市级新农合定点医疗机构。新增的5家定点机构分别为:杏花村街道社区卫生服务中心、红光街道社区卫生服务中心、望江中路社区卫生服务中心、井岗镇社区卫生服务中心和西园街道社区卫生服务中心。

记者 李皖婷

本月合肥机场 新增两条新航线

记者昨日从合肥机场了解到,从11月12日起,新增合肥-石家庄-呼和浩特航线。据悉,该航线每天一班,其中合肥16:50起飞,18:40到石家庄,20:35抵达呼和浩特。

此外,从本月起,幸福航空在合肥-郑州航线上做了延长,形成合肥-郑州-运城航线。合肥至运城航线每天一班,14:05从合肥起飞,经停郑州后,17:15到达山西运城。

记者 王玉

合肥510路临时公交线 11月8日开通

记者昨日获悉,合肥公交集团拟于11月8日开通510路临时公交线路。线路走向为:从“铝厂”公交首末站发车,途经金池路、汲桥路、灵溪路、涟水路、丽水路,抵达“南门小学分校”公交站;返回:从“南门小学分校”公交站发车,途经时雨路、灵溪路、汲桥路、金池路,抵达“铝厂”公交首末站。

赵艳辉 李江英 记者 李尚辉

@ 时政

合肥公务接待费预算 五年零增长

记者昨日从合肥市获悉,在预算安排时,公务接待费、出国经费、行政事业单位的公用经费自2007年已经连续五年保持零增长。

记者 沈娟娟

大别山地区将建 12000亩特色农业基地

记者日前从省发改委获悉,大别山地区将配套建设蔬菜、茶叶、苗木种植栽培等特色农业基地12000亩。

记者 丁林

@ 城事

城镇居民医保惠民生

合肥市包河区包河花园社区,推出城镇居民医保制度这一“民生工程”以来,群众得到了实惠。辖区居民从近期被查出食管恶性肿瘤,依靠城镇居民医保,一次就省去了3万多元的治疗费用。

刘志明 记者 徐涛

合肥新站区加强政府采购

为防范政府采购交付环节中出现的风险,合肥市新站区财政部门在区级政府采购合同验收管理上采取了四项措施,提高了标后合同履约质量。

蔡楚阳 记者 周平

畅销书今天开始公益公开赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。老祖宗的警讯在我们耳畔回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?从去年开始,外面就一直有

一个传说:“吃菜养心”简简单单地吃菜,心脑血管病好得又快又稳。许许多多生命奇迹在你眼前上映,心脑血管康复的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!他们是怎么做到的?不生病的人中,为什么没有你?长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?你知道吃菜的效果远远大于药品吗?为什么你没有听说过?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌

炎、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的要点!当然,还有解决方案。2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购。凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管病读者的活字典、或辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

吃菜养心

● 长寿秘诀

《吃菜养心·长寿秘诀》揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药?逛超市、菜市场,好药就在你身边!

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》将在我省公益公开赠阅 欢迎来电索取 400-615-0066

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患者的弱势群体的号召。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

目前,第一批3000册图书已经运抵我市新华书店(为照顾弱势群体,确保不方便出门的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打400-615-0666或400-615-4666即可坐等此书邮寄到您手中!